
 

 به نام خدا

 مدت آزمون: ساعت شروع: 1فیزیک  :آزمونسوالات 

 1400ماه دی تاریخ آزمون:      نام و نام خانوادگی: تجربی  رشته: دوم متوسطهی وره د دهم  پایه:

نام طراح: 

 توجه: )استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است( 

 بارم  سوالات  ردیف

 )دوركلمه درست یا نادرست در پرانتزخط بكشيد.(  درستي یا نادرستي جملات زیر را تعيين كنيد: - الف 1

  نادرست(-)درست  .است شده تعریف اتمی هایساعت زیاد بسیار دقت براساس زمان کنونی استاندارد •

• 

   )نادرست  -)درست  چگالی کمتری دارد. ، که جرم بیشتری داردآن ،از دو جسم با حجم برابر •

  نادرست( -)درست  پذیرند.تراکم گازها ناپذیر و مایعات تراکم •
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 مناسب را انتخاب كنيد:  يجاهاي خالي كلمه براي  -ب

  (كندتغيير نمي -شود ميبيشتر -شودمي)كمتر  . ........... چوب هر تکه چگالی  بریمرا می چوب یک تکه   •

   (یک گرم -یک دسي گرم) .اندازه گرفته شده استگرم  5/1، جرم جسمی ........... با ترازویی با دقت  •

(برداري – اي نرده ) است............ جایی کمیتیجابه و...........  تندی کمیتی  •

•   

نیروی وزن  (برابر با  - بيشتر از -كمتر از ) های نیلگون خلیج همیشه فارسنیروی وزن یک کشتی شناور روی آب •

   بر آن است. وارد

 مفاهيم زیر را تعریف كنيد:  -ج

 سازی:مدل  

 

  اصل برنولی:  

 

 

 :جامد بی شکل یا آمورف   

 

 

 است؟  اينرده هم و فرعي كميت  هم هرسه، زیر هايگزینه از یک كدام  - الف 2

 الکتریکی جریان  کار،  وزن، (4زمان      سرعت،  حجم، (3کار           مساحت، چگالی، ( 2جرم     کار،   تندی، (1
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 هایلمولکو بین...............    نیروی  ی چسب  هم که، است نیا در ی دگرچسب  و ی چسب نیروهای هم تفاوت  -ب

 .است...............  هایلبین مولکو...............  نیروی دگرچسبی و............... 

 همسان               - دافعه   -ناهمسان  -دافعه   (2ناهمسان                                    -دافعه  - همسان  -دافعه   (1  

    ناهمسان  -جاذبه-همسان  -جاذبه ( 4                               همسان     -جاذبه-ناهمسان  -جاذبه (3 

 

 

 یک   یصفحه

ناصر فتاحی

دقیقه   110

نادرست )درست  (  -وزن کمیتی برداری است ) 

( ندارد - دارد فشار مایع به سطح مقطع ظرف بستگی ) 



 بارم                 نام و نام خانوادگی:                            درس فیزیک دهم اول آزمون پایانی  سؤالات  یادامه ردیف 
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   0/9
𝐿

= ⋯ ⋯ ⋯
𝑔

𝑚3
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گرم روغن به چگالی 1600 در ظرفی  5
𝑔

𝑐𝑚3 8/0  توان این مقدار روغن را در ظرفی به  وجود دارد. آیا می

 که سرریز شود؟ ریخت، بدون این 3dm 2/2گنجایش 
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 دليلي كوتاه پاسخ دهيد: هاي زیر با بيان به پرسش  6

 شود؟ ی م انجام هاعیما از ترعیسر گازها، در پخش  یدهی چرا پد - الف
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 افتد؟ به طور کوتاه بگویید هر یک از موارد زیر به دلیل کدام اصل یا ویژگی فیزیکی اتفاق می  7

  چراغ: یبالا رفتن نفت از فتیله •

   پف کردن  پوشش بار کامیون هنگام حرکت: •

 : کیسه محلول سرم را باید بالاتر از بدن بیمار بیاویزیم •

   ایستادن حشره روی آب:  •

1 
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تمیز و  با دیواره داخلی   مویین  های لوله  در  مایع  ارتفاع  و  سطح  گرفتن  قرار  درست   نحوه زیر را با در نظر گرفتن    شکل 

 .کنید  کامل  چرب 
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 دو   یصفحه

 رشد می کند، آهنگ رشد این گیاه چند کیلومتر بر دقیقه است؟ سانتی متر   8/2نوعی گیاه در هر هفته  

تبدیل یکای زیر را انجام دهید. 

Kg 

1

1-ب توضیح دهید که نشان دهد مایعات تراکم ناپذیر و گازها تراکم پذیر هستند.آزمایشی را  



 بارم                 نام و نام خانوادگی:                            درس فیزیک دهم اول آزمون پایانی  سؤالات  یادامه ردیف 

را در یک مایع در حال تعادل در نظر بگیرید. اگر اختلاف فشار بین   Cو    A  ،Bمطابق شکل زیر، سه نقطة   9

باشد، کدام    ′′𝑷∆برابر    Cو    Bو بین دو نقطة   ′𝑷∆    برابر با  Cو    Aو بین دو نقطة    𝑷∆برابر    Bو    Aدو نقطة  

   است؟ درستگزینه 
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ای با  فلزی از ماده مکعب این  اگر   .است موجودای  حفره  cm10ابعاد   و   kg   6به جرم    فلزی  مکعبی درون 10

𝑘𝑔چگالی   

𝑚3
 متر مکعب است؟ حفره چند سانتی  حجم، ساخته شده باشد 8000
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متر جیوه ای گاز و فشار گاز، چند سانتی سانتی متر جیوه باشد، فشار پیمانه  76در شکل زیر اگر فشار هوا  

               است؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سه   یصفحه

A    وB .چند پاسکال است در شکل زیر، اختلاف فشار دونقطه  

40 CM 

5 CM 

80 CM 

20 CM 

 آب

 جیوه

(𝑔

𝑐𝑚3     𝜌 =  (   آب   1  

(𝑔

𝑐𝑚3     𝜌 =  ( جیوه    13/6  

 (  الف

 آورید. بدست  Paبر حسب را ب( فشار گاز 

(g=10   و  𝑔

𝑐𝑚3     𝜌 =  ( جیوه    13/6  
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 بارم                 خانوادگی:نام و نام                             درس فیزیک دهم اول آزمون پایانی  سؤالات  یادامه ردیف 
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و آب در دو شاخه      سه برابر دیگری است  هاشاخهیکی از    ی قاعده  مساحتشکل نامتقارن زیر    U  یلوله  در

ر  تی باریکشاخه  آب در،  نفت بریزیممتر  سانتی   10تا ارتفاع    تر پهن  یشاخهاگر در   در حال تعادل است.

 آید؟ بالاتر می  اشنسبت به حالت اولیه مترچند سانتی 

𝜌
آب

= 1 𝑔
𝑐𝑚3⁄ 𝜌  و

نفت
= 0/8 𝑔

𝑐𝑚3⁄

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 توجه:    
 فرض شود.  = 2S  /m  10 gدر مسائل بالا در صورت نياز  -1

 مجاز است.  سادهاستفاده از ماشين حساب   -2

 دهي از خودكار آبي استفاده شود. لطفا براي پاسخ  -3

 

 پيروزي وسربلندي روزافزون شما آرزوي ماست!  جمع
20 

 چهار   یصفحه

 است. mm 8برابر  (2)و در قسمت  cm 2برابر  (1در شکل زیر قطر لوله در قسمت )

چقدر   ( 2و )  (1باشد، تندی شاره در قسمت ) (1)بیشتر از   42m/sبه اندازه  (2اگر تندی شاره در قسمت )

 ؟است

 

 

 

(1)  
(2)  
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